
日 曜日

1 日

2 月

3 火 リラックスヨガ

4 水

5 木

6 金 からだ元気塾/愛唱会

7 土

8 日

9 月

10 火

11 水

12 木

13 金 かな書道/からだ元気塾/愛唱会

14 土

15 日

16 月

17 火

18 水 陶芸教室

19 木

20 金

21 土 陶芸教室

22 日

23 月

24 火

25 水

26 木

27 金 かな書道/からだ元気塾/愛唱会

28 土

29 日

30 月

31 火

大人のイングリッシュカフェ
うさちゃん/真向法体操/健康マージャン

イングリッシュカフェ/陶芸教室

真向法体操/健康マージャン

コーラス/大人のピアノ

健康体操/オカリナ教室

健康カラオケ/水墨画/陶芸教室

大人のイングリッシュカフェ
うさちゃん/真向法体操/健康マージャン

コーラス

リラックスヨガ

イングリッシュカフェ

切り絵/真向法体操
健康マージャン

大人のピアノ

健康体操/オカリナ教室

健康カラオケ/水墨画

春分の日

老人クラブ総会

食事サービスボランティア会議

がまの穂綿サロン

青少協理事会

白兎保育園卒園式

ふれあいデイサービス
白兎養護学校卒業式

おうちで作れる簡単フレンチ

公民館大掃除

食事サービス
末恒小学校卒業式

行　　事 教室・サークル

食事サービス/民生定例会

すえットひろば

健康づくり推進員会

体育会総会

第五幼稚園卒園式

地区卓球大会

湖東中学校卒業式

※公民館事業や教室・サークルの受付は、メールでは受けておりません。

電話・公民館へ直接の受付のみとなりますのでご注意ください。
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社会福祉協議会 ３月行事

★食事サービス ４日・１８日

★ふれあいデイサービス １１日 ★カフェサロン なし

うさちゃんサークル

３月行事予定

♬お別れ会・育児相談

日にち：２６日(木)

持ち物：お茶

タオル

がまの穂綿サロン

日にち：３月２５日（水）

時 間：14：00～15：30

※誰でも参加ＯＫ！気軽にお越しください♪

地区体育会

からの

お知らせ

地区卓球大会

日にち：３月１５日（日）

時 間：9：00～（集合8:45）

場 所：末恒地区体育館

※選手の皆さんよろしくお願いいたします。

すえットひろば

日 時 ：３月５日（木）12：４５～1５：００

◎12：45～交流

◎13：05～掃除

◎13：20～2年生かけ算九九聞き取り

（13：20～カフェもやってます）

◎14：10～ありがとうの会

場 所：末恒小学校 すえットひろば

内 容：交流（折り紙・トランプ他）

掃除の見守り・カフェ

年度末公民館大掃除

日にち：３月１７日（火）

時 間：10：00～11：30

場 所：末恒地区公民館

※公民館大掃除を年度末に行います。

教室・各種団体の皆さんを中心にご協力い

ただきたいと思います。

よろしくお願い致します！

地区名 氏　　名 地区名 氏　　名

三　　津 片山　伸司 美萩野１丁目 長谷高　仁

中の茶屋 竹本　剛 美萩野2丁目 菅埜　達人

砂　　浜 中島　典子 美萩野3丁目 御舩　悦子

伏　　野 竹本　和美 美萩野4丁目 安田　昌文

白　　兎 三橋　史尚 美萩野5丁目 石田　浩

小 沢 見 小柴　宏之 若　草　台 森岡　忠男

内 海 中 佐々木　克之 タウンハウス 村上　美和子

御　　熊 鳥飼　博志 県　　　住 岡村　明美

令和８年度末恒地区自治連合会（区）長（敬称略）

★一年間御世話になります。よろしくお願い致します。

役   　職 氏　　名 地区名

会　　長 山本　孝久 美萩野３

 副会長・事業 麻木　政史 三　　津

副会長・会計/防災 谷口　由紀夫 美萩野４

副会長・福祉/人権 幸村　清美 美萩野１

竹本　剛 中の茶屋

中島　典子 砂　　浜

令和８年度自治連合会役員（敬称略）

監　　事

♬お誕生日会

日にち：１２日(木)

持ち物：お茶・タオル

2･3月生まれの

お友だち集まれ～

時 間：10：00～12：00

場 所：末恒地区公民館



　

すえつねかわら版
まちづくり事業を中心に地域の話題をまとめてお知らせしています。

末恒小学校ＨＰＱＲコード
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(木）2

(土）1
24

鳥取大学＆NPO法人みんなの家共同企画「色彩(きょうせい)食

堂「だんらん」は鳥取大学の学生と障がいのある人たちが中心に

なって運営する、みんなのための地域食堂(こども食堂)です。年

齢や性別、障がいの有無に関係なく、多様な人々が「食」を通じ

て交流し、楽しくだんらんしながら共生社会のありかたを学び、

実現していくことを目指しています。

1/24に末恒地区公民館で初めて開催しました。多くの方が参

加され、美味しい食事に楽しいイベントなど賑やかなオープン日

となりました。

◆今後の開催予定◆

２月２８日(土) 会場：コミュニティカフェましろ

３月２９日(日) 会場：末恒地区公民館

＊参加は予約が必要となります。

＜連絡先＞080-6343-5965（みんなの家 檜山）

みなさまのご参加をお待ちしております

2
13
(金)

白兎養護学校へ陶芸体験に参加させていただきました。

高等部の生徒に講師をしていただき、可愛いくまさんオブジェ

の一輪挿し制作を体験しました。

簡単そうにみえてもなかなか難しく、細かい作業には少してこづりました

が、とても丁寧に指導をしていただき無事に成型できました！

これから乾燥、焼き、色付け作業がありますが、完成が楽しみです♪♪

きょうせいしょくどう

色彩食堂だんらん ＯＰＥＮ！！ スキー教室に行ってきました

国際交流と調理体験

令和8年度 第一回自治会長会

今年も若桜氷ノ山スキー場へ行ってきました！

初心者１０名を含む総勢１７名が参加してくれました。

スキー場が近づくと、どんどん雪が多くなっていく景色に

ビックリ、わくわく♪

山本公民館長を含め5名のコーチと地域のサポートス

タッフ１名に丁寧な指導をしていただき、初心者の子たち

も午後からリフトに乗り滑れるまでに！！

経験者の子たちは１日で８回以上リフトで上がり、いろ

いろなコースを滑ることもできました😊

お昼には美味しいカレーを食べ、午後からはほぼ休憩な

しで時間いっぱいまで滑りました😊子ども達の体力はす

ごいです！「楽しかった♪また来年も参加する♪」という

声を聞かせていただきました♡

令和8年度の自治会長会が行われました。前年度事業・会計決算報告、

今年度事業計画・予算案、新年度役員が決議され新年度がスタートいた

しました。

役員の皆様にはお世話になります。

地域の活性化のためご協力お願いいたします。

バレンタイン当日、みんなでチョコレートバークを作りました！

４色のチョコレートを溶かして好きなトッピングをします。どの色を

合わせようか？トッピングはどうしようか？とみんなたくさん悩みなが

ら作業を進めましたね😊出来上がりはみんなとっても可愛い♡♡自分だ

けのオリジナルチョコです♡

最後にラッピングをすると、売り物のようなチョコレートバークの完

成♪持ち帰って、きちんと渡せれたかな😊

サポートしていただいた地域ボランティアの皆様、

ありがとうございました。

今年度初の試みで全校あげての「すえつねまつり」が開催さ

れました。６年生を中心に企画・準備・運営をし、お世話に

なった地域の方や保護者を招待してくれました。

子ども達と先生の素敵なダンス披露からおまつりスタート。

各部屋で行われたゲームはどれも趣向が凝らされていて楽しさ倍増でした。

ゲーム後のカフェでは６年生ウエイターが美味しい飲み物とお菓子でもて

なしてくれ、最後は末恒ご当地クイズで大盛り上がり😊

閉会式後は最後のサプライズで大きなくす玉の登場★★

最初から最後までアイデア満載でとても楽しい「すえつねまつり」でした。

末恒小学校のみなさん、ありがとうございました。

すえつねまつり

陶芸体験に

参加させていただきました！

(土）1
31

2
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(土）

チョコレートバーク作り
(土）2
14

2
19
(木）

鳥取市国際交流員、中国担当の烏(うー)さんと韓国担当の李(い)さんに

お越しいただき、それぞれの国の料理講習とゲーム体験をしました。

本場の中国・韓国料理で、なかなか自宅では作らないメニューでしたが、

参加者のみなさんは手際よく作業を進められました😊仕上げ作業の前に

ゲーム体験をし、盛り上がりました♪そしてお待ちかねの試食会！

メニューは・ばらの花のような「花餃子(中国)」・絶妙な辛味の「スン

ヅゥブチゲ＆ムセンチェ(韓国)」全部とても美味しかったです♡♡

試食会では、違った文化について質問したり色々なお話を聞かせてい

ただき、とても良い体験ができた時間になりました。


